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5ª Sessão Ordinária – 04/03/2026 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhoras e senhores, público presente, imprensa presente. Bom dia. 
Solicito senhores vereadores registre a presença. 
Solicito secretário Gideon Júnior que verifique se a quórum para início da sessão. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, há quórum necessário. 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a quinta sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o vereador Gideon Júnior que faça a leitura do texto da Bíblia. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura de um trecho da Bíblia... 
 
Presidente  
Senhores vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corridos a inscrição para o uso da palavra do 
pequeno expediente. 
 
2º Secretário  
Não há inscrito, presidente. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Diego Paixão. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Em nome do vereador João Paulo Rabada, senhor presidente, vem pedir um minuto de silêncio a Maria 
Aparecida Vieira da Conceição, moradora da Viela Feliz Parque Pirajuçara. Senhor presidente. 
 
Presidente  
Meus sentimentos a todos os familiares. Que Deus conforte o coração de todos. 
Um minuto de um minuto de silêncio concedido. 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
A ata da quarta sessão ordinária de 2026 estão em votação. 
A ata está aprovada. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
2º Secretário  
Leitura do Resumo da matéria do expediente da quinta sessão ordinária realizada em 4 de março de 2026. 
 
Presidente  
Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito o senhor secretário que faça chamada dos inscritos. 
 
2º Secretário  
Presidente, não há inscritos. 
 
Presidente  
Passaremos então à ordem do dia. 
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Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 120/2026 de autoria do vereador Natinha. 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 120/2026. 
 
Presidente  
Projeto lei 120/206 de autoria do vereador Natinha. 
Está em votação. 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Os vereadores fazem a votação. 
Gostaria de registrar a presença aqui o sempre vereador de sua casa, Daniboy. Também vi aí o ex-
vereador Adalto Batista. 
Mas obrigado por fazer parte da nossa história da cidade Embu. 
Registrar também nosso secretário, Dr. Marcelo. Em nome do pastor Dimitri, cumprimento todas as 
lideranças aqui presente. 
Projeto lei 120/2026 está aprovado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do decreto legislativo 05/226 de autoria do vereador Índio 
Silva, João Paulo Rabada, Lúcio Costa e vereador Rochinha. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Bobilel Castilho. 
Eu gostaria de pedir uma moção de pesar aqui em nome do vereador Rabada, a senora Dalva Moreira 
Peixoto, que ele foi atender pessoa no gabinete e pediu pra gente estar fazendo essa moção. 
 
Presidente  
Gostaria que a casa se atentasse e subscrevesse essa moção de pesar em nome do vereador João Paulo 
Rabada, pedido Bobilel Castilho. 
Vamos fazer a votação agora oralmente. 
Como vota o vereador Betinho? 
Vereador Leandro de Souza  
A Favor, presidente. 
Presidente 
Como vota a vereadora Vanessa de Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor. 
Presidente 
Como vota a vereadora Sandra Manente? 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
A favor, presidente. 
Presidente 
Como vota o vereador Uriel? 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável, presidente. 
Presidente 
Como vota vereador Aline Santos? 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Favorável, presidente. 
Presidente 
Como vota o vereador Lúcio Costa? 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Favorável, presidente. 
Presidente 
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Como voto o vereador Marcão? 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Favorável, presidente.  
Presidente 
Como voto o vereador Gideon Júnior? 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor, presidente. 
Presidente 
Como voto o vereador Diego Paixão? 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
A favor, presidente. 
Presidente 
Como voto o vereador Bobilel Castilho. 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Favorável, senhor presidente. 
Presidente  
Como voto o vereador Abidan Henrique? 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor, presidente. 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Como voto o vereador Rochinha? 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor, presidente. 
Presidente  
Como vota o vereador Gustavo do Rancho? 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor, presidente. 
Presidente  
Como vota o vereador Juneca? 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Favorável, presidente. 
Presidente  
Como vota o vereador Léo Novais? 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Favorável, presidente. 
Presidente  
Como vota o vereador Natinha? 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, bom dia. Bom dia a todos. 
Favorável, senhor presidente. 
Presidente  
Como voto o vereador Gilson Oliveira? 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor. 
 
Presidente  
Está aprovado por 17 votos a moção de pesar do vereador João Paulo Rabada, inscrito pelo vereador 
Bobilel Castilho. 
Projeto. 
Secretário leia o projeto 05/26  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Decreto Legislativo 05/2026. 
 
Presidente  
Projeto de Decreto Legislativo 05/2026 Está em discussão. 
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Não havendo discussão votação. 
Solicito os senhores vereadores que registro com meio eletrônico. 
Está aprovado o projeto Decreto Legislativo 05/2026. 
Solicito que o senhor secretário faça a leitura da moção de repúdio 13/2026 de autoria da vereadora Aline 
Santos. 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 13/2026. 
 
Presidente  
Moção de repúdio de autoria da vereadora Aline Santos está em discussão. 
Não havendo discussão vai votação. 
Solicito senhores vereadores que se eu voto por meio eletrônico. 
Tá aprovada a moção de repúdio da vereadora Aline Santos. 
Solicito senhor secretário, que lia as indicações do vereador Rochinha. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Rochinha. 
Indicações número 744, 776, 802, 803, 804, 2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Rochinha está em discussão. 
Não havendo discussão, votação. 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Isso é As indicações do vereador Rochinha estão aprovadas. 
Solicito o senhor secretário aqui ler as indicações de autoria do meu amigo vereador Bobilel Castilho. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Bobilel do Castilho. 
Indicações número 797/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão em votação. 
Solicito senhores vereadores registre voto por meio eletrônico. 
Está aprovada a indicação 797 do vereador Babel Castilho. 
Solicito senhor secretário que lhe as indicações de autoria do vereador Gustavo do Rancho e Aline 
Santos. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Gustavo do Ranchine Santos. 
Indicações número 14/26. 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
A indicação da vereadora Aline Santos e Gustavo do Rancho está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações de João Paulo Rabada, Aline Santos e Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicações de autoria do vereador João Paulo, Aline Santos e Rochinha. 
Indicações número 18/26. 
 
Presidente  
A indicação 18/2026 está em votação. 
As indicações dos vereadores João Paulo Rabado, Aline Santos e vereador Rochinha número 18/26 Está 
aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador Betinho. 
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2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Betinho. 
Indicações número 27, 28, 29, 30, 31 de 2026. 
 
Presidente. 
As indicações do vereador Betinho estão em votação. 
Solicito senhores vereadores registre por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Betinho estão aprovadas. 
Solicito o senhor secretário que lhe as indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
2º Secretário  
Indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
Indicações número 37/2026. 
 
Presidente  
A indicação da vereadora Vanessa Saúde está em discussão. 
Não havendo discussão. Vai a votação. 
Solicito senhor vereadores registre seu voto para meio eletrônico. 
A indicação da vereadora Vanessa Saúde está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as Indicações de autoria do vereador Lúcio Costa. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Lúcio Costa. 
Indicações número 39 e 40/2026. 
 
Presidente. 
As indicações do vereador Lúcio Costa estão em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que seu voto por meio eletrônico. 
Enquanto os amigos fazem a votação da indicação do vereador Lúcio Costa, eu gostaria de parabenizar 
você, Lúcio Costa, vereador Marcão, vereador Gideon Júnior e vereador Diego, pelo trabalho que tem 
feito, tem sido feito no Vista Alegre. 
Eu sei que tem outros vereadores aqui que fazem parte disso, inclusive o Rochinha, mas quero 
parabenizar todo o trabalho que essa equipe de vereadores tem feito pelo povo de Embu das Artes, tá 
bom? 
Em especial vocês que é daquela região. Vista alegre. 
A indicação do vereador Costa tá aprovada. 
Solicito o senhor secretário que lê as indicações de autoria do vereador Natinha  
 
2º Secretário  
Indicação de autoria do vereador Natinha Indicações número 43/26 pronto presidente. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Natinha está em discussão. 
Não havendo discussão vai votação. 
Solicito os senhores vereadores que registre o voto por meio eletrônico. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Pela ordem presidente. 
 
Presidente. 
Com a palavra vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Queria pedir pro Natinha para me incluir nesse projeto aí, incluindo o projeto 43/2026. 
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Nobre vereador Juneca, se sinta-se contemplado o projeto. Sim, com certeza. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Valeu. Obrigado. 
  
Presidente  
Parabéns aos vereadores dessa casa sensibilidade de trabalhar pro povo embuense, trabalhar em 
parceria. É isso que que o povo espera de nós. 
Por favor, a casa se atende e incluo o nome do vereador Juneca ao projeto, a indicação do vereador 
Natinha. 
A indicação do vereador Natinha está aprovada. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito o senhor secretário que faça a chamada dos inscritos. 
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Questão de ordem, presidente. 
Peço só que o meu tempo seja restabelecido para contar o tempo do grande expediente. 
Obrigado. 
Bom dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente, quem tá nos assistindo pela TV Câmara. 
Presidente, eu subo essa tribuna aqui com muito orgulho e felicidade. 
A nossa cidade está com uma série de problemas, a saúde está precária, falta de pagamento de 
profissionais da saúde, escolas precisando de reforma. 
Porém, hoje, presidente, eu subo essa tribuna com muita alegria, pois eu quero fazer uma homenagem a 

uma pessoa que é muito importante para a história da nossa cidade. 

Eu tenho aqui em mãos a medalha 18 de fevereiro e eu tive o orgulho de escolher como homenageado o 
mestre Caçapava que tá sentado conosco aqui. 
Quero já pedir uma salva de palmas pro Caçapava. 
Presidente, essa medalha, na minha visão, tem o objetivo de homenagear pessoas que de fato 
representam, pessoas caçapava que tem entrega pela nossa cidade, que levam o nome de Embu das 
Artes para os quatro cantos, não só de São Paulo, do Brasil, pro mundo inteiro e esse é o legado que o 
Caçapava vem representando aqui hoje nessa casa. 
Quero ler o breve currículo do Caçapava. 
O mestre Caçapava, como a gente chama, seu nome de registro é José Carlos da Silva, professor da 
Escola Objetivo na área de música, professor de percussão no Instituto Tambor, professor de percussão 
geral do Teatro Popular Solano Trindade, instrutor e produtor sociocultural, sua família biológica Maria 
José da Silva e João Geraldo da Silva e sua família de ancestralidade cultural. É Solano Trindade, 
Margarida Trindade e Raquel Trindade. 
É isso que o Caçapava vem representar aqui hoje. 
Caçapava, você é um orgulho para Embu. 
Mesmo a gente estando num momento que muitas vezes os artistas da cidade não são valorizados, a 
cultura não é valorizada, você segue firme levando o nome da nossa cidade e o legado de Solano, 
Margarida, Raquel pros quatro cantos do mundo. 
Então, por isso que eu tenho o orgulho imenso de fazer essa homenagem para você hoje. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   7  

O mais legal, presidente, tá aqui hoje acompanhando o caçava, toda uma equipe que também tá lá no 
teatro produzindo arte, cultura dia e noite. 
Eu quero citar aqui os grupos que o Caçapava lidera no teatro, a Dança das Mãos e também o grupo 
Flores de Mulungu, que o Caçapava lidera e tá levando essa cultura pro Brasil inteiro. 
Caçapava, quero convidar você para subir aqui, receber a sua medalha e também queria que você, nesse 
tempo que nos resta, fizesse uma fala aqui pro nosso povo Embuense, para quem tá nos assistindo pela 
TV Câmara. 
 
Senhor José Carlos da Silva – Mestre Caçapava. 
Agradeço essa homenagem, não em meu nome, mas em nome de todos aqueles ancestrais, 
antepassados e aqueles que me acompanham no dia a dia hoje, principalmente ao que diz respeito à arte, 
a cultura e a educação. 
Porque a arte, a cultura e a educação gera saúde e é o que nós precisamos para continuar a nossa 
jornada. 
Então vou ser breve aqui e o meu agradecimento, como estamos em Terra das Artes, eu quero fazer esse 
agradecimento dizendo um poema que eu fiz para essa nossa cidade. 
Grandes mestres criaram Embu, Terra das Artes, Recanto ideal, cenário emocionante, criação divina, terra 
imortal. 
Eu vim para conhecer o Cruzeiro da Paz e a Cristal ali na fonte e encontrei muito amor presente nas 
igrejas da nossa cidade. 
Eu encontrei natureza, beleza, gozei de ar puro, provei da comida. 
Eu jurei ao entrar na igreja que a minha herança aqui está mantida. 
Sakai modelou, Assis esculpiu. 
Solano Trindade fez a sua parte. 
Pesquisai na fonte de origem e devolver ao povo em forma de artes. 
Esse é o meu lema e também é o lema do Teatro Popular Solano Trindade, que trabalha 24 horas por dia, 
distribuindo gratuitamente cultura e educação para essa cidade. 
Agradeço a presença de todos. 
Um forte abraço e Abidan, muito obrigado pelo convite. 
 
Presidente  
Uma salva de palma pro senhor Caçapava. 
Próximo inscrito, secretário 
 
2º Secretário  
Vereador Gideon Santos. 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia a todos e a todas, público presente, a nossos nobres vereadores, em nome do nosso presidente 
Abel Arantes. 
Cumprimento todos os vereadores, público presente e todos que nos acompanha pela TV Câmera. 
Quero em nome do Dr. Marcelo, cumprimentar o nosso governo, secretariados, em nome do Marcelo do 
Independência, uma grande liderança lá de independência, cumprimentar todas as lideranças, a Vera, a 
Regiane que tá ali, liderança do mandato do nosso vereador Lúcio Costa, o Everaldo que foi candidato a 
vereador na nossa chapa, a Cidinha que tava ali assessora do nosso vereador Uriel Biazin e o nosso e 
para cumprimentar os nossos servidores públicos e de parabenizar em nome do Dr. Hélio, parabenizar 
pelo título, cumprimentar todos os nossos servidores dessa casa, enfim, cumprimentar também o meu 
amigo lá do Jardim Vista Alegre, que trabalhou muito por aquele bairro, que é o nosso amigo, ex-vereador 
dessa casa, Daniboy. 
Mas enfim, gostaria de subir essa tribuna para poder ser breve e objetivo e registrar algumas ações 
importantes que aconteceram nessa última semana e quero começar a minha fala e quero no decorrer 
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dela passar algumas imagens que algumas ações do nosso mandato e desses vereadores em parceria do 
nosso governo Hugo Prado. 
Na segunda-feira o nosso governo Hugo Prado entregou mais de 200 licenças para as novos empresários 
da nossa cidade, Alvarás, licenças de funcionamento. 
Isso é uma visão de beneficiar o empresário da nossa cidade que gera riqueza e quero parabenizar em 
nome do secretário Dr. José Milton toda essa ação que foi realizada na segunda-feira lá no Mestre Assis, 
no Centro Cultural do Mestre Assis. 
Também não poderia de deixar de parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado por entender que era 
necessário a troca da frota de ônibus da nossa cidade. 
Poucos prefeitos encaram o problema como ele encarou e o nosso prefeito Hugo Prado teve coragem e 
teve atitude, Sandra, de trocar a empresa e colocar novos ônibus na nossa cidade e isso é mostrar que 
que com capacidade e planejamento se faz a transformação tão necessária que toda a nossa população 
necessita. 
Não poderia de deixar de parabenizar também Sandra e Vanessa e Marcão que estiveram conosco da 
inauguração da reforma da creche Maria das Graças. 
Essa reforma era necessária, Sandra. 
Você que é da área da educação e o Marcão que conhece aquela região sabe, era necessária aquela 
reforma. 
Nós estivemos lá junto com o nosso prefeito para poder entregar aquela reforma que era tão necessária. 
Além disso, fico muito feliz que nesse ato o nosso prefeito Hugo Prado anunciou o recapeamento de novas 
ruas que serão feitas no Jardim Vista Alegre e eu fico feliz, Marcão, que por através da nossa emenda de 
parlamentar que a nossa Câmara aprovou, pudemos aprovar essa indicação e fazer a indicação dessa 
recapeamento para poder ser feito lá na nossa nessa região do Jardim Vista Alegre. 
Mas além disso, dessa questão da minha emenda que foi aprovada e vai ser feita essa obra, eu gostaria 
também de parabenizar e agradecer o prefeito Hugo Prado e aí eu gostaria de colocar um projeto que foi 
de nossa autoria que vai beneficiar os comerciantes e aquela região ali do Jardim Vista Alegre que é a 
implementação de câmera de monitoramento e além disso uma iluminação mais moderna que o nosso 
secretário Evandro ao lado prefeito Hugo Prado, conseguiu aprovar e entender a importância e logo em 
breve tá começando ali que vai beneficiar aquela região e trazer câmera de monitoramentos naquela 
aquela região do Santa, que é ali na Igreja Católica. 
Além disso, eh, aquela região comercial que tem ali no Jardim Vista Alegre. 
Eu fico muito feliz de estar podendo apresentar esse projeto, porque eu entendo que com diálogo que a 
gente resolve a e traz soluções para os nossos problemas da nossa cidade. 
Obrigado prefeito Hugo Prado. Obrigado secretário Evandro por entender essa importância obra para 
trazer melhoria naquela região. 
Eu, presidente, nos próximo dia 7, a nossa Secretaria da Mulher vai estar fazendo uma caminhada em 
benefício a em defesa das nossas mulheres e como se aproxima o próximo dia 8 de março, que é a 
questão do Dia Internacional da Mulher e eu gostaria de fazer, é uma data que a gente precisa trazer uma 
reflexão e trazer um compromisso com respeito a todas as mulheres. 
Eu recentemente estava lendo uma notícia referente ao G1, o que pode acontecer e como que está 
acontecendo que um caso que infelizmente causou um absurdo gigantesco, que é uma que um esposo 
matou uma esposa através de facada, vereador Bobilel, por conta de um time. 
Ele torcia pro Palmeiras e ela melhor, ele torcia pro Corinthians e ela pro Palmeiras. 
Infelizmente, através de oito facadas, infelizmente acabou matando essa pessoa e por que eu digo isso? 
Porque não é sobre time, não é sobre futebol, é sobre a violência contra a mulher. 
Nenhuma discussão, por coisa mais banal que seja, pode terminar em facada, em morte e nenhuma 
destruição de uma família e Bobilel, dia 8 é comemorado esse dia tão importante que é a questão da 
Internacional Mulher e a gente tem visto vários casos contra a mulher e eu como vereador, eu não posso 
ficar calado e quero dizer que o dia 8 ele não é apenas para homenagear, é um dia para dizer: "Basta a 
violência, basta ao machismo e a cultura de ódio contra os lares."  
Precisamos fortalecer como vereadores, políticas públicas de proteção, acolhimento, para que garantir 
dignidade a todas as mulheres. 
Viva as mulheres Embuenses. 
Viva mulheres do nosso estado de São Paulo e viva a mulher brasileira que todos os dias luta pelo bem-
estar da nossa mulher. 
Parabéns a todos os vereadores. 
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Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela sensibilidade. 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
Vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Em nome do presidente Abel, cumprimento todos os meus pares dessa casa. Em nome do ex-vereador 
Daniboy, que que é foi o grande representante da nossa região do Vista Alegre, parabenizo todas as 
lideranças aqui presentes e presidente, eu não poderia deixar de falar hoje de ver, eu que moro na região 
do Vista, ver a satisfação da população com relação à nova frota de ônibus, Hugo Prado. 
Foi motivo de muita alegria, no dia 1º de março, tá sendo iniciado essa nova empresa aqui na nossa região 
e falar do da inauguração da creche Maria das Graças é de fundamental importância eu que vim lá do 
Nordeste, Lucinho, como você e a gente temos a preocupação e isso é uma preocupação também do 
governo Hugo Prado com educação. 
Eu sempre falo que educação transforma vida. 
A vida da criança, do adolescente, só é mesmo transformada através da educação. 
Então, parabéns não só ao prefeito Hugo Prado, mas a toda a equipe da educação pelo excelente trabalho 
que vem fazendo na nossa cidade e com relação ao dia internacional da mulher, eu fiquei muito satisfeito 
em saber que, embora o país atravesse uma crise com feminicídio, Embu das Artes, faz um ano que não 
acontece nenhum caso de feminicídio aqui na nossa cidade. 
Isso é porque realmente o governo tem políticas públicas e emprega política pública que dá resultado. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Aparte, vereador. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Pode, pode ser sua votade. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia a todos. Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente nos assiste. 
Cumprimentar aqui em nome da minha amiga Vera Regiane, toda liderança que tá presente, nosso amigo 
e ex-vereador Daniboy. 
Daniboy também que foi um trabalho excelente lá no Vista Alegre. Não podemos esquecer, né, Marcão? 
Toda a ajuda é bem-vinda. Parabéns. Que Deus abençoe. 
Quero aqui, Marcão, eh, relembrar muitas coisas boas. 
que o governo vem fazendo, né? 
Temos a nova linha de ônibus que realmente vem proporcionando não só melhoria na vida da população, 
mas também agilidade, conforto, até mais tempo para que o nosso povo possa ficar com sua família. 
Então isso mostra que o prefeito tá engajado, tá pensando realmente na nossa população e Marcão, 
quando você se trata do Vista Alegre, eu fico muito feliz, sou morador com muito orgulho, né, da rua 
Teresina, né, você também morador ali da Pedro Toledo, né, Pedro Toledo, não, na Porto Velho e Marcão, 
é dessa forma que a gente vem trabalhando, igual eu fiz um vídeo com o vereador Rochinha ontem, a 
gente aqui não tem vaidade. 
Aqui a gente é um grupo só, a gente é um é um governo só e é unido que a população precisa da gente, 
não é em discussão, não é em briga, porque quando o vereador mais se une, quem ganha com tudo isso é 
a população, porque mais vereadores, Rochinha, lutando pela causa, seja causa essa, A, B ou C ou bairro 
que seja, a população está vencendo junto, porque sem a união de nossa não chega a união no governo e 
é dessa forma que a gente vai trabalhando. 
Quando você fala do Vista Alegre, eu fico muito feliz que em menos de 3 anos entregamos uma escola 
novinha, que foi a escola eh Murilo, que era pública, que era uma escola privada e agora é pública. 
Reformamos a escola Clóvis Tenório, Marcão, que era uma escola deteriorada, que muitos anos de 
governos passados não tinha capacidade de reformar. 
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Entregamos também a escola Janaína, não é no Vista Alegre, mas é na nossa região, né, que desafoga 
também, né, a capacidade do pessoal do Vista Alegre e sábado tivemos a alegria de entregar Maria das 
Graças. 
Eu lembro quando ela era conveniada, muitos pais ligou pra gente, Marcão, falando que a gente não tinha 
capacidade de assumir aquela escola. 
Não só tivemos a capacidade de assumir, como também de entregar uma escola nova, reformada e 
completa para nossos alunos. 
Então, parabéns, Marcão. 
Aqui não é um trabalho do Lúcio Costa, não é um trabalho do Marcão, é um trabalho do grupo da União e 
o governo Hugo Prado. 
Então, que Deus abençoe cada um de vocês e fazer um convite. 
Sábado agora, né, dia 7, iremos fazer uma grande caminhada em comemoração ao Dia da Mulher. 
Como o vereador Gideon Santos mesmo falou, não é só o dia da mulher, é dia da gente lutar contra as 
causas, né, que vem acontecendo, eh, contra as mulheres. Tá bom? 
Que Deus abençoe. 
Obrigado, Marcão. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Para finalizar, eu não poderia deixar de agradecer que é uma reivindicação muito antiga e diversos 
vereadores, até do nosso amigo vereador Bobilel, é com relação aquele entroncamento da rua Cesário 
Camargo de Oliveira com Hélio Ossamu ali em frente, o rei das carnes Bobilel. 
Obrigado. 
Que eu sei que também você lutou para aquilo acontecer. 
Eu, como morador antigo de lá, eu sempre falava, a questão aí não é só de troca de solo, é uma questão 
de de rompimento da da rede de esgoto que a Sabesp tinha lá, graças a Deus e atendendo ao nosso 
pedido, meu, do Rochinha, do Lucinho, do Bob Léo, do Diego que pediram, o secretário Renato Oliveira se 
empenhou e se Deus quiser até amanhã será entregue em perfeito estado. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Parabéns, vereador. 
Chamada do próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Vereador Rochinha. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Fazer o uso da tribuna. 
Bom dia a todos, público presente. Bom dia em nome do nosso presidente Abel e Diego aqui em exercício 
aqui. 
Cumprimento todos os meus amigos e amigas vereadoras dessa casa. 
Quero aqui também cumprimentar o público que nos assiste através do YouTube. 
Quero aqui cumprimentar em nome da Vera Verinha da Creche, com todo respeito, cumprimentar todas as 
mulheres que está aqui presente nessa casa de leis. 
Quero aqui parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado e todos os vereadores aqui que aprovaram nessa 
casa de lei a reforma da escola municipal lá no Vista Alegre que foi entregue no sábado, ficou 
maravilhosa, linda pras nossas crianças. 
A escola municipal Maria das Graças. 
Prefeito, parabéns. O nosso secretário de educação, Clécio, está de parabéns. 
Município só vem crescendo através de boas gestões aqui no nosso município. 
Quero aqui também parabenizar desde já o nosso prefeito Hugo Prado por ter enfrentado, ter sido ousado 
em fazer a troca imediata da empresa de transporte da nossa cidade. 
Foi uma promessa nossa de campanha. 
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Hugo Prado entrou, entrou e tá mostrando a diferença no nosso município. 
Parabéns, prefeito. O senhor veio e está mostrando para a população que veio para fazer a diferença. 
O nosso ex-prefeito Ney Santos deixou a cidade avançada e eu tenho a certeza que o senhor vai avançar 
cada dia mais com o seu trabalho incansável aí no seu gabinete. Prefeito 
Dia 7 agora, sábado, quero aqui desde já deixar o convite a cada mulher, a cada homem também que faça 
parte eh da caminhada Embu por elas, né? 
As mulheres aqui, em nome das vereadoras aqui, quero convidar a cada uma de vocês, tá bom? 
Para fazer parte dessa caminhada na nossa cidade. 
Quero aqui agradecer a Thaís Prado, a secretária da pasta, a nossa vice-prefeita Dra. Bete, tá, por ter 
deixado aqui esse convite e a gente retribuir convidando a cada uma de vocês aí que façam partes, tá 
bom? 
Eh, quero aqui agora fazer uma homenagem, né? 
É uma moção de aplausos para todos esses GCMs da nossa cidade e aos cães que também vem fazendo 
grande trabalho na nossa idade. 
Além de educar, né, os próprios cães, além de educar as nossas crianças nas escolas municipais através 
dos cursos que para aprender o lado bem, eles também atuam na defesa do cidadão Embuense aqui na 
cidade de Embu das Artes, né, represando as drogas, as violências. 
Quero aqui para parabenizar o cão, meu amigo Bradock. 
Em nome deles, quero aqui parabenizar o GCM Marinho, GCM Pereira, o GCM Campos, o GCM de 
Souza, o GCM Levi em nome de vocês, todos os outros GCMs que se encontram aqui na casa de leis, tá 
bom? 
Quero aqui em nome deles pedir que rode o vídeo e depois eu termino a minha fala. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Aparte, vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Claro, claro, vereador 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Só um minutinho. 
Gostaria de parabenizar ao vereador Rochinha pela homenagem aos nossos GCMs. 
Em nome do meu amigo Gil, eu quero cumprimentar a todos vocês e de fato vocês são merecedor dessa 
honraria. 
Parabéns, vereador. 
Você mostrou para que veio. 
Estamos junto, Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Pode, pode rodar, por favor. 
É, pessoal, deu para ver um pouquinho aí das ações da nossa GCM aqui na cidade em Embu das Artes, 
não deu? 
Vocês vão ter aqui agora ciências, foram mais de 45 ocorrências em mídias, né, nacionais aqui na cidade 
de Embu e uma delas que o Bradock e a a Zack resolveu, a Zailha resolveu, foi uma para achar o corpo 
daquele PM que que foi enterrado e foi eles que encontraram. 
Então aqui desde já eu quero aqui pedir a cada um de vocês que estão aqui presente uma grande salva 
de palmas e eu quero que eles entrem aqui, suba aqui em cima para fazer a foto, por gentileza. 
Quero convidar meus amigos vereadores para que façam parte dessa foto. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
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Senhor presidente, peço a permissão para usar a tribuna. 
Senhor presidente, senhores vereadores, público aqui presente, imprensa presente. 
Quero primeiramente agradecer a Deus por mais essa oportunidade que se faz aqui hoje. 
Quero cumprimentar meus amigos aqui, companheiros de trabalho e de sonhos. 
Quero de uma forma muito especial cumprimentar o nosso homenageado aqui do dia e já parabenizar o 
vereador que fez aqui essa homenagem ao grande mestre Caçapava. 
Caçapava, eu, você não tem ideia de quanto carinho e respeito que eu tenho pela sua pessoa, que tenho 
por tudo que você representou e representa até hoje pela nossa cidade Embu das Artes. 
Eu me lembro o dia que eu te conheci em 2000, em 2002 ali num restaurante ali escondidinho, que se eu 
não me engano era da Raquel e tantas e tantas outras vezes conhecendo a sua história, né, do Vitor e de 
tantos outros artistas aqui da nossa cidade. 
Mas quero dizer para você que quando o poder legislativo, quando essa casa recebe um artista ou artistas 
aqui, é para nós é uma honra muito grande e vocês sejam sempre bem-vindos. 
Eh, o nosso prefeito Hugo Prado tem procurado cada vez mais, através da secretaria de cultura, se 
aproximar cada vez mais dos artistas. 
Temos muito a fazer ainda, mas estamos andando, estamos dando passos largos para poder estar mais 
próximo dessas pessoas que levam o nome da nossa cidade, que representam a nossa cidade e que são 
respeitadas não só aqui na nossa cidade, mas são respeitadas no Brasil e no mundo afora. 
Então, mais uma vez leve o nosso abraço, nosso carinho, todos vocês que estão aqui hoje na sua pessoa, 
Caçapava. 
Quero aqui cumprimentar a nossa honrosa Guarda Municipal e dizer que que a nossa GCM, a nossa 
guarda municipal, a nossa polícia municipal, porque nós já aprovamos aquela lei aqui na cidade, dizer o 
quanto vocês representam pra sociedade Embuense, o quanto vocês nos orgulham em cada combate que 
tem eh travado aqui na cidade em Embu das Artes. 
Quando a gente liga aquela televisão pela manhã e muitas vezes vê aquele reporter lá, Dr. Marcelo, quero 
cumprimentar o senhor em nome do senhor cumprimento o executivo municipal e nós vemos lá a GCM 
municipal, a nossa polícia municipal de Embu das Artes, sendo eh simplesmente eh protagonista dos 
melhor dos horários mais nobres, né, que não é o que nós queríamos, mas é o que, infelizmente, tem 
acontecido, sendo destaque nas mídias, tanto aqui estadual como nacional. 
Então, eu quero muito parabenizar toda a corporação aqui da Guarda Municipal, parabenizar aqui em 
nome do poder legislativo, em nome de toda a Câmara Municipal, do nosso presidente, todos os 
vereadores, o que vocês têm feito para honrar essa esse brasão, honrar esse nome que vocês carregam. 
Então, sejam sempre muito bem-vindos.  
Prefeito municipal passou para nós vereadores que agora nesse semestre estará trocando toda a frota de 
veículos aí da nossa guarda e a cada vez mais procurando aqui com apoio do poder estruturar e dar mais 
condições de trabalho para vocês. 
Tem um carinho muito grande pela Polícia Militar, mas infelizmente a Polícia Militar tem deixado muito a 
desejar e nós temos falado isso e conversado isso com eles aqui na nossa cidade. 
A Guarda Municipal nossa tem feito muito mais daquilo que é a expectativa nossa, porque infelizmente ela 
está todo momento ali atendendo nossa população. 
Infelizmente, ela vai aonde ninguém vai, ela estica o braço aonde ninguém estica. 
É desde um parto que uma mãe lá, uma casa solicita uma família até um tráfico de droga, que é um crime 
mais avançado, a Guarda Municipal tem sido feito presente. 
Então, mais uma vez, obrigado a todos vocês, uma salva de palma para todos vocês, tá? 
Quero rapidamente aqui no tempo que nos resta, falar do sucesso que tem sido esse equipamento público 
que foi inaugurado aqui na nossa cidade, que é a Praça da Juventude. 
Temos passado lá na frente e vendo famílias inteiras lá, eh, ou uns uns participando lá, as crianças 
brincando, eh, os cursos já estão sendo, né, eh, preenchidos todas as vagas, enfim, um equipamento 
primordial aqui na nossa cidade. 
Quero mais uma vez parabenizar todos envolvidos, parabenizar o governo municipal através do nosso 
prefeitão Hugo Prado, parabenizar todos os secretários, parabenizar também, né, mais uma vez o 
empenho da Secretaria de Educação e juntamente com, lógico, com o comando prefeito, né, do material 
escolar entregue pontualmente, como foi esse ano, antes do início das aulas, reformas de escolas, 
pessoal, tem muita coisa para se fazer. 
Nós sabemos que tem, nós estamos falando que tá tudo resolvido, tá tudo ótimo na cidade. 
Não. 
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Tanto que o prefeito tem andado nas ruas da cidade, tem conversado com a população, não tem medido 
esforço para dar respostas, mas nós sabemos também que a cidade tem avançado. 
Outra questão importantíssima na área do transporte, já foi colocado aqui por algum companheiro que me 
antecedeu, foi os 80 ônibus novos entrega aqui para a nossa população, uma verdadeira revolução, 
enfrentamento ao transporte e a melhoria do transporte público aqui na nossa cidade. 
Sabemos que ainda está em fase de implantação, mas nós sabemos que a população já tem aprovado 
essa iniciativa. 
Eu quero mais uma vez parabenizar o empenho de todos os envolvidos através do nosso prefeitão Hugo 
Prado. 
Quero também rapidamente dizer que dentro de algum de algum tempo vamos iniciar, Léo, a implantação 
com apoio aqui dessa casa de 40 novos abrigos de ônibus de ponta de ponta aqui na nossa cidade. 
Também iniciaremos dentro de alguns dias o recapeamento de várias ruas aqui da nossa cidade. 
Se eu não me engano, a primeira leva agora já vem com 300 ruas novas com recapeamento aqui da 
nossa cidade. 
Quero também dizer para vocês que faremos uma grande uma grande caminhada em homenagem às 
mulheres, né, o mês de março e essa casa tem apoiado iniciativas como essa. 
Parabenizar aqui a Thaís Prado, a secretária, a Dra. Bete, o chefe de governo, Felipe, que vieram aqui 
hoje pedir e mais uma vez essa casa está de prontidão para ajudar eh a força e o empenho nessa 
caminhada e pode ter certeza que o poder legislativo, os vereadores estará empenhando, estará sempre 
ao lado das mulheres, sempre aprovando projetos que vão fortalecer cada vez mais as mulheres da nossa 
cidade. 
Um ótimo dia a todos vocês e conte sempre aqui com a gente. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel do Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos, nobres vereadores. Queria aqui cumprimentar o ex-vereador dessa casa, ao qual tive o 
prazer de trabalhar com ele, vereador Gideon tá aí presente. Seja sempre bem-vindo a essa casa. 
Queria aqui reforçar, senhor presidente, vereadora Sandra Manete, a caminhada por elas que será dia 7. 
É muito importante a gente tá reforçando só aqui na Câmara Municipal como na rua também, porque a 
gente sabe o quanto a secretária Taís vem trabalhando pra gente conseguir dar uma proteção melhor para 
essas mulheres. 
A gente vê aí hoje como que tá o feminicídio na nossa cidade, na verdade no Brasil, né? 
Hoje o feminicídio. 
Então é muito importante a gente nessa caminhada convocar todas as mulheres, todos os homens 
também para mostrar que a gente apoia essa caminhada. 
Dizer que é muito triste saber que nesse Brasil, nesse país, é muito difícil ser mulher, Sandra. É muito 
difícil que a gente vê o que alguns covardes fazem com as mulheres na nossa cidade e no nosso país. 
Então é importante essa caminhada, fortalecer, dizer que eu sempre acho que o poder público, o governo, 
ele tem a culpa maior quando uma mulher assassinada no mundo, no Brasil, principalmente no nosso 
país, Brasil, porque uma mulher que ela faz três medida protetiva e o homem não tem uma tornozeleira 
para ser monitorado, você vê como que o Estado é culpado na morte dessas mulheres. 
Então eu acho que o estado, quando um homem, um covarde, um assassino desse, ele tira a vida de uma 
mulher, ele tem o aval do estado. 
Porque não tem como aceitar uma mulher que ela faz uma denúncia, Marcão, uma denúncia que ela pede 
a medida protetiva. 
Esse covarde, ele não tem uma tornozeleira para ser monitorado. 
Aí eu te pergunto, quantas mortes não teve que as mulheres teve mais de 10 visitas a uma delegacia para 
denunciar? 
Então eu digo que o estado ajuda a assassinar essas mulheres. 
Então eu peço a todos que vão nessa caminhada, vamos apoiar, principalmente nós vereadores, essa 
caminhada. 
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Dizer também, Marcão, fiquei muito feliz de ir lá na escola Maria das Graças ver aquela reforma, 
parabenizar o governo que isso é importante, entregar a nossa população o que é direito dela. 
Eu sempre falo que nós vereadores, nós governo, quando a gente entrega algum órgão à nossa 
população, não é favor que está fazendo, é a nossa obrigação, mas só faz quem tem compromisso e a 
gente vê que essa casa e esse governo tem compromisso com a população. 
Dizer também que é um momento de felicidade, aonde a gente vê a coragem do prefeito Hugo Prado de 
encarar esse desafio e de enfrentar a ter muitas pessoas aí que a gente sabe que não é fácil, 
principalmente a máfia das garagens e dizer que o prefeito conseguiu trocar essa empresa e colocar aí 
ônibus novo na nossa cidade. 
Isso é muito importante a gente de ir ao encontro de entregar melhorias pra nossa cidade. 
Então, parabéns ao governo, parabéns a essa casa que vem apoiando esses incentivos de melhoria para 
a nossa cidade. 
Então, fica aqui, meu presidente, parabéns ao senhor também por conduzir essa casa, dizer que o senhor 
tá no caminho certo e de apoiar aí mudanças como essa e mais uma vez parabéns ao governo pelo esses 
ônibus novos aí. 
 
Presidente  
Parabéns, parabéns, vereador Bobilel. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Gustavo do Rancho. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente? 
 
Presidente  
Concedido, meu vereador. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Muito bom dia a todos. Em nome do meu presidente Abel Arantes, cumprimento a todos os meus pares, 
público presente, internautas. 
Meu amigo Thiago Cruz, policial municipal dessa cidade, que nos assiste pela internet. Um forte abraço. 
Em nome do nosso secretário Marcelo, cumprimento a todos os secretários municipais que vem 
exercendo um belíssimo trabalho aqui na nossa cidade. 
Gostaria de iniciar minha fala aqui parabenizando o nosso prefeito Hugo Prado pela troca da empresa de 
ônibus e pela entrega dos ônibus novos aqui na nossa cidade. 
um serviço que vinha precisando de melhoras e eu tenho certeza que de forma muito assertiva o nosso 
prefeito Hugo Prado vai entregar um serviço de qualidade pra nossa população, uns ônibus novos aí, um 
transporte público de qualidade para a nossa população e ele vem acompanhando aí desde sábado na 
entrega dos ônibus. 
Ele vem acompanhando de perto e fiscalizando todo o trabalho dessa nova empresa na nossa cidade. 
Gostaria também de parabenizar nosso prefeito Hugo Prado e nosso ex-prefeito Ney Santos, que estão 
em Brasília e que estão em Brasília hoje atrás de recursos aqui para a nossa cidade. 
Eu não canso de dizer da importância de nós termos um deputado federal que nos represente e traga 
recursos aqui para a nossa cidade e eu não canso de dizer que eu tenho certeza que esse nome é nosso 
ex-prefeito Ney Santos, que fará um belíssimo trabalho em Brasília e nos honrará muito, com muitas 
alegrias e muita verba aqui pra nossa cidade. 
Gostaria de fazer um convite a todos vocês. Sábado, no dia 7/03, às 8 horas da manhã, no Largo 21 de 
abril, teremos a caminhada da mulher. 
Gostaria de parabenizar a secretária da mulher aí, Thaís Prado, por essa iniciativa, uma caminhada que 
vai homenagear todas as mulheres e parabenizar aqui o nosso município que há mais de um ano está 
sem nenhum caso de feminicídio, eh, que infelizmente é um vem se alarmando muito aqui em nosso país, 
não só na nossa região, mas no nosso país, vários casos de feminicídio. 
Então, a importância de nós nos conscientizarmos e lutarmos contra essa prática infeliz. 
Um forte abraço a todos e uma ótima semana. 
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Muito obrigado. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela fala. 
Você realmente mostra para que veio nessa casa de leis. 
Sabe que eu tenho muito orgulho de trabalhar do seu lado. 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
Vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente. 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos. 
Cumprimentar os internautas que nos acompanham, cumprimentar todo o público presente, em nome do 
vereador Natinha, cumprimentar todos os meus pares e de maneira especial cumprimentar meu querido 
amigo ali, vereador Daniboy. Seja bem-vindo, Daniboy. 
É, eu quero aqui começar, quero pedir o pessoal do da mídia aí, gostaria que colocasse no telão aqui, por 
gentileza, pessoal da mídia colocasse o ofício, não, primeiro ofício, por gentileza. 
Ô, presidente. 
Tá aqui, ó, eh, humildemente conseguimos aí R$ 2 milhões de reais de emenda. 
Quero agradecer o nosso deputado federal Antônio Carlos Rodrigues, tá? 
Enviamos direto aí para a saúde emendas impositiva, está diretamente conectado com o nosso prefeito 
Hugo Prado e com o nosso ex-prefeito Ney Santos, quem ganha em Embu das Artes. 
Então, de maneira especial, muito obrigado meu deputado federal Antônio Carlos Rodrigues, que teve voto 
nessa cidade e que tem compromisso com essa cidade e com todo respeito, não tá fazendo nada mais, 
nada menos que sua obrigação, mandando emenda pra cidade. 
Diferente da oposição que faz muito barulho Natinha e não busca recurso para contribuir com a cidade, só 
conta a história, entendeu? 
Então tá aí R$ 2 milhões de reais entrega aí o nosso querido prefeito Hugo Prado. 
Gostaria agora de pedir. 
Isso. 
Obrigado. 
Eu quero aqui em nome da nossa vereadora Aline Santos falar um pouco em nome e lógico que em nome 
também da minha mãe, falar um pouco dessa caminhada da mulher 7 de março e fazer um apelo aqui 
pros homens de bem, pros pais que constituíram família e que constitui família, que assim como a força do 
mal tem o poder de disseminar notícias ruins, nós homens de bem, pais de família, consigamos aí fazer 
com que uma campanha do bem, uma campanha contra o feminicídio, uma campanha a favor da mulher, 
ela tome força, ela tenha consistência, porque não é possível tanto feminicídio. 
É lógico que assim, sempre aconteceu, Dr. Marcelo, a diferença é que hoje nós temos a informação, a 
diferença é que hoje a informação chega. 
Então, quero parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pela iniciativa, a secretária Thaís pela iniciativa. 
Hoje recebemos aqui a nossa vice-prefeita, Dra. Bete, chefe de gabinete Felipe, nos convidando e 
argumentando da importância dessa caminhada pra mulher. 
Então eu reforço aqui o convite pros internautas, pro público presente, que nós façamos aí uma força 
tarefa para essa campanha do bem, ela se fortificar cada dia mais, porque sem o homem a mulher não 
daria luz e sem a mulher o homem jamais seria capaz de procriar hipótese alguma. 
Então a mulher ela tem a sua importância como pessoa, como mãe e como cidadã. 
Então fica aqui o meu apelo. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
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Me permite uma parte? 
Quero aqui uma parte, Léo. 
Nobre orador Léo, quero parabenizar Vossa Excelência, eh, primeiro por você está sendo um vereador 
atuante dessa forma de cobrar e de e buscar recursos para a nossa cidade. 
Sempre defendo aqui, juntamente com o presidente dessa casa, com todos os vereadores, que nós temos 
que unir forças, unir forças e cada um, né, buscar algo positivo para a nossa cidade. 
Então, Léo, quero parabenizá-lo porque eu sei que trazer R$ 2 milhões de reais pra cidade não é fácil. Não 
é fácil. 
Ano passado consegui 1.200.000 com a senadora Mara Gabriele para a nossa cidade. Eu sei o quanto foi 
difícil, mas eu quero parabenizá-lo eh pelo seu empenho e pela forma que Vossa Excelência tem se 
dedicado ao seu mandato e exclusivamente também a forma como Vossa Excelência tem se pautado 
como líder do governo aqui nessa casa. 
Tem trago respostas, tem acompanhado as situações que nós precisamos melhorar, tem elogiado as 
coisas que tem sido boa. 
Então assim, uma postura com muita serenidade, mas com muita altivez. 
Então, parabéns, Léo. 
Parabéns pelo seu empenho e conto sempre com a gente. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Vereador Natinha, meu muito obrigado pelas palavras. 
Me sinto lisongeado vindo de um vereador atuante, experiente, político, atuante, experiente como você. 
Muitísimo obrigado. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de Ordem Léo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Vou conceder já, meu vereador. 
Só gostaria de pedir o pessoal da mídia que mantivesse aqui a foto da da caminhada da mulher no telão. 
Por gentileza. 
 
Presidente  
Só pedir para se atentar ao tema, por favor. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Eh, parabéns, vereador Léo. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida, cumprimentar todo o público presente, os 
internautas que nos acompanha. 
Parabéns, vereador Léo e só ressaltar aqui, Léo, rapidinho, eh, a questão da caminhada. 
Eu acabei de postar no meus status aqui e a Tácila, lá do Jardim Batista já me perguntou aqui o seguinte: 
"Eh, vereador Índio, essa caminhada é somente para as mulheres ou os homens também podem estar 
aí?" Então, deixar claro aqui que é tanto para as mulheres como também pros homens, os esposos que 
quiser acompanhar os filhos, não tem problema nenhum, tá bom, é aberta a todo o público. 
Obrigado, vereador Léo. 
 
V Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado pela contribuição, vereador Índio. 
Vou contribuir aí contigo. 
Essa caminhada das mulheres é só o nome, gente, que é caminhada das mulheres em virtude de tanto 
feminicídio. 
Mas ela é uma caminhada da família, é uma caminhada do ser humano, é uma caminhada da 
humanidade, é uma caminhada que nós temos que nos unirmos para nós minimizarmos tanta barbaridade 
que tem acontecido contra a mulher. Certo, índio? 
E quero aqui parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado, nosso ex-prefeito Ney Santos e todos esses 
vereadores da base que com muita coragem votamos aqui a mudança, a alternância da empresa anterior 
que fazia o nosso transporte público. 
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Hugo Prado, problema se encara de frente. É o que você tem feito. Meus parabéns. 
Como eu já falei, repito, você é um cara preparado. Além de estudar, também conhece na prática o que 
significa gestão pública de verdade. 
Não é fácil. Não é para qualquer prefeito enfrentar a proeza e a máfia que existe por trás de algumas 
empresas de transporte público. 
Não todas. Tem empresa séria, tem empresa íntegra, tem empresa comprometida e você teve a coragem 
de enfrentar, desfazer o que tava mal feito e tá apresentando para a nossa cidade transporte público de 
qualidade, ônibus de qualidade, menos tempo de intervalo entre um ônibus e outro, mais itinerário sendo 
atendido, desfazendo e desmontando o palanque de uma minoria que, do quanto pior, melhor, que quanto 
tá ruim eles ficam felizes e não se preocupem em momento algum que a cidade de fato precisa de 
gestores e vereadores comprometidos, que é o seu caso. 
Você é um gestor comprometido, um prefeito comprometido e tem mostrado para que veio junto com a 
nossa vice, Dra. Bete. 
Então, meus parabéns, conto com esse vereador aqui, porque como eu já falei, eu repito, nós estamos 
pronto, preparado e querendo e para quem duvida, comigo é pau. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador Léo. 
A sua marca é pronto, preparado e querendo e todos nós aprendemos com isso. 
Obrigado por fazer parte do nosso grupo. Obrigado por liderar essa Câmara junto conosco. 
Não só ser líder do governo, mas ser um cara passivo, mas quando precisa é pau. 
Nada mais havendo a tratar. 
Convoco os senhores vereadores, perdão. 
Senhor secretário, chama o próximo inscrito, por favor. 
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito, senhor presidente. 
 
Presidente  
Dr. Hélio olhou para mim ali e falou que eu tava burlando a sessão, então eu preferi fazer o script certinho. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a sexta sessão ordinária realizada dia 
11 de março de 2026, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez todo o público que nos acompanha 
em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


